



Экспресс по Сахалину и Итурупу. Путешествие на другую планету

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Южно-Сахалинск / Южно-Сахалинск

Места показа: Россия, Сахалинская область, село Крабозаводское

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 143 200 RUB

В стоимость тура включено

- + транспортное обслуживание по программе маршрута;
- + основная экскурсионная программа;
- + услуги гидов, водителей и сопровождающих;
- + посещение заповедников, плата за участие в организованных мероприятиях, пропуска на автомобили на все достопримечательности по основной программе маршрута;
- + групповые трансферы (аэропорт, морской порт) к рекомендованным рейсам;
- + оформление погранпропуска на Курильские острова (при своевременном предоставлении документов);
- + посещение 3 платных термальных источников
- + питание: обед с морепродуктами (2шт), обед с морепродуктами и шампанским (2шт)
- + проживание:
Итуруп (3 н.) двухместное в гостевом доме, гостинице, апартаментах
Сахалин (4 н.) двухместное в гостинице

В стоимость тура не включено

- авиабилеты до Южно-Сахалинска и обратно;
- билеты на транспорт (теплоход, самолет) между Курильскими островами;
- премиальное и/или одноместное размещение в гостиницах;
- питание, не указанное в программе;
- оплата дополнительных экскурсий, проводимых по желанию;
- ранний заезд и поздний выезд из гостиницы;
- личные расходы, сувениры, дополнительные услуги в гостиницах;
- алкогольные напитки (кроме указанных в программе); - медицинская страховка;
- расходы, возникшие из-за изменения расписания транспорта по погодным условиям или иных чрезвычайных ситуаций.

Описание тура

Добро пожаловать в мир, который кажется совсем **другой планетой**.

Это приключение создано для тех, кто хочет обстоятельно посмотреть все самые популярные места в рамках одного **тура на Сахалин и Итуруп** и совершив **морской круиз** по Охотскому морю, наслаждаясь при этом вкусной едой в самых живописных локациях.

Продуманная логистика минимизирует время в пути, оставляя больше времени для отдыха и созерцания.

Мы полностью изучили оба острова и выбрали для вас **самое лучшее**. За одну поездку вы увидите не только все главные достопримечательности Сахалина и Итурупа, но и малоизвестные места, куда очень редко попадают туристы.

Особая гордость нашей программы – это **внимание к гастрономии**. Мы будем пробовать знаменитую курильскую икру, свежие морепродукты, приготовленные по местным рецептам, и салаты из дикоросов. А чтобы сделать моменты отдыха совершенными, мы поднимем бокалы шампанского на фоне невероятных видов.

Основные достопримечательности в туре:

Плато Янкито, залив Касатка, Белые скалы, Черные скалы, вулкан Баранского, геотермальная станция, обзорная экскурсия по Южно-Сахалинску, останец Лягушка, маяк Анива, озеро Буссе.

Термальные источники: Ванночки, Жаркие воды, река Кипящая.

Для самых активных участников предоставляются **дополнительные возможности**, такие как морская прогулка на полуостров Чирип к Оку дракона (часто можно встретить **китов**) и поездку на мыс Евстафия, Великан, Птичий.

Мы гарантируем, что все представленные фотографии сделаны непосредственно в местах проведения нашего тура на Сахалин и Итуруп.

Все билеты на **термальные источники** уже включены в стоимость!

Если ваши планы позволяют, мы **адаптируем программу лично для вас**, добавив индивидуальные маршруты до или после основной программы тура на Сахалин и Итуруп.

Рекомендуем бронировать поездку прямо сейчас, пока в продаже есть выгодные **субсидируемые авиабилеты** на Сахалин. Вы можете существенно сэкономить на перелете. Не упустите шанс на приключение, которое останется с вами навсегда!

Программа тура

День 1. Южно-Сахалинск

Сразу после прилета в Южно-Сахалинск мы **встретим вас** в аэропорту и доставим в гостиницу, где вы сможете оставить вещи и передохнуть после долгого перелета.

Сегодня мы предложим вас **обзорную экскурсию**. Вместе с профессиональными гидами вы увидите **все главные символы города** – уникальное здание Краеведческого музея в японском стиле, величественный собор Рождества Христова и просторные площади, а также много менее известных мест.

После мы отправимся к одному из самых загадочных мест Сахалина – **останцу Лягушка**. Это место силы, расположенное в окрестностях города, веками притягивало людей своей необычной энергией. Древние айны, коренные жители острова, считали эту скалу священным Храмом Мудрости и приходили сюда за советом и духовным очищением. У подножия Лягушки шумит горная **река Комиссаровка**, которую издревле

называют Айичкой. Считается, что ее вода обладает лечебными свойствами и способна смыть усталость и негативные мысли.

И как кульминация сегодняшнего дня – мы поднимемся на сам останец Лягушка и познакомимся с легендами этого места. С вершины открываются великолепные виды на окрестности, а при хорошей погоде мы сможем встретить здесь красивейший закат.

День 2. Первое знакомство

Сегодня вылетаем на Итуруп из Южно-Сахалинска. Мы отвезем вас в аэропорт к началу регистрации.

Вас встретит в аэропорту команда гидов. Заселяемся в гостиницу и отправляемся на уникальные **термальные источники**. Это не просто купание, а настоящий ритуал исцеления и расслабления. Сначала – погружение в горячие, насыщенные минералами воды, которые снимают усталость с тела и души. Затем – возможность нанести на кожу целебную вулканическую грязь, природный эликсир красоты и здоровья.

Завершим этот насыщенный день прогулкой по одному из лучших пляжей острова, который находится всего в нескольких минутах ходьбы от нашего дома. Свежий ветер, звук волн и потрясающие виды – лучшая терапия для городского жителя. Фотографируем, гуляем, дышим полной грудью.

Если ваш вылет будет вечером, то с утра мы можем предложить вам на Сахалине дополнительную платную экскурсию на мыс Великан и мыс Птичий. Мысы известны своими красивыми видами и шикарными арками на берегу Охотского моря.

День 3. Плато Янкито и залив Касатка

Утром отправляемся в мир, похожий на другую планету. Наша первая цель – **лавовое плато Янкито** у подножия действующего вулкана **Богдан Хмельницкий**. Здесь застывшие потоки лавы встречаются с Охотским морем, образуя причудливые черные скалы. Это место идеально для грандиозных фото.

Затем мы пересечем весь остров к побережью Тихого океана. Вас ждет **залив Касатка** и легендарный **Зеркальный пляж**. Тонкий слой воды на черном песке создает эффект неба под ногами. Мы исследуем загадочные штольни мыса Тоннельный и увидим занесенный песком буксир «Корунд».

Обед из морепродуктов пройдет прямо на берегу под шум прибоя. Это время, чтобы вдохнуть йодированный воздух и погулять у кромки воды.

Вечер завершит релакс в **термальном комплексе «Ванночки»**. Купание в горячих целебных источниках, подаренных вулканами, полностью восстановит ваши силы.

День 4. Белые скалы и вулкан Баранского

Сегодня мы увидим главную жемчужину Итурупа – ослепительные **Белые скалы**. Этот массив из мягкой светлой пемзы возник после извержения вулкана Баранского. Ветер и вода веками высекали здесь причудливые каньоны, превращая берег в инопланетный пейзаж. Белоснежные обрывы эффектно контрастируют с черным вулканическим песком и ярко-зелеными вершинами. По пути мы посетим **Черные скалы** – уникальные базальтовые колонны пятигранной формы. Это место гарантирует вам лучшие кадры из всего путешествия.

Прямо у подножия скал мы организуем **вкусный обед**. После еды у вас будет время погулять по кромке воды, почувствовать мощь Охотского моря и даже искупаться.

После обеда отправимся к визитной карточке Итурупа - вулкану Баранского. Начнем с Горячеводского перевала, откуда открываются панорамные виды на весь остров.

Наш путь лежит на **реку Кипящую**. Это край сюрреалистичных бирюзовых озер и молочно-белого пара. Здесь нас ждет **гастрономический эксклюзив**. Мы сварим яйца прямо в горячем источнике и попробуем их с красной икрой под звон бокалов с шампанским. После небольшого фуршета прогуляемся вдоль русла к благоустроенным купальням с удобными местами для отдыха. Главным моментом станет релакс под горячим водопадом. Это идеальное сочетание природного экстрима и глубокого расслабления в целебных термальных водах вулкана.

Питание: обед с морепродуктами и фуршет с шампанским

День 5. Курильск

Сегодня вылетаем на Сахалин.

По пути в аэропорт мы сделаем остановку, чтобы вы могли купить сувениры и ту самую знаменитую **красную икру**. На Итурупе она считается лучшей на всех Курилах.

Если ваш вылет назначен на вечер, есть возможность провести время с пользой. Мы предлагаем дополнительную платную **морскую прогулку на полуостров Чирип** к локации **Око Дракона**. Это отличный способ увидеть то, что недоступно с берега. Вы рассмотрите разноцветные скалы, которые из-за необычного состава камня напоминают чешую гигантского ящера, и сделаете уникальные кадры самого «глаза» дракона. Маршрут проходит вдоль плато Янкито – с воды оно выглядит гораздо масштабнее. Мы зайдем в секретные гроты, увидим десятки водопадов и диких животных в естественной среде. Здесь находятся лежбища тюленей и часто плавают **киты***. Это концентрированный Итуруп за одну поездку.

* Мечтаете увидеть **огромных китов?** Напишите нам фразу «**Хочу китов**» - мы сориентируем вас по лучшим сезонам и локациям для встречи с хозяевами океана.

День 6. Маяк Анива

Сегодня нас ждет встреча с главной легендой и самым узнаваемым символом острова – **маяком Анива**. Его силуэт украшает тысячи открыток и сувениров, а неповторимая архитектура, вписанная в суровые скалы, притягивает путешественников со всего мира.

Наше приключение начнется с поездки в поселок Новиково, где мы пересядем на быстроходные катера. Путь к маяку возможен только морем, что придает поездке особый драйв и ощущение настоящей экспедиции. Мы пройдем вдоль живописного побережья к самому краю Тонино-Анивского полуострова, где возвышается этот девятиэтажный маяк. Сначала мы обойдем маяк со стороны воды, чтобы вы могли оценить его масштаб и сделать самые лучшие кадры, а затем нас ждет самое интересное – **высадка***. Вы сможете ступить на скалистое основание маяка, зайти внутрь и подняться по винтовым лестницам к самому верху.

Завершится наше морское путешествие **вкусным обедом** из свежайших морепродуктов.

* Высадка производится только в хорошую погоду и при отсутствия запрета на посещение маяка от местных властей.

День 7. Озеро Буссе

Сегодня у нас самый вкусный день – нас ждет поездка на знаменитое **озеро Буссе**, которое по праву считается гастрономической жемчужиной Сахалина. Это место уникально своей природой: озеро расположено на самом берегу Анивского залива и соединено с океаном узкой протокой. Наше приключение начнется с посещения знаменитой **устричной банки**. Вы своими глазами увидите, как огромные сахалинские устрицы живут в своей естественной среде, образуя целые колонии на дне озера. Но самое интересное – это возможность почувствовать себя настоящим собирателем даров моря.

Кульминацией дня станет роскошный обед прямо на берегу. Весь ваш улов попадет в руки нашего шеф-повара, который подготовит морепродукты к подаче. Сочетание знаменитых гигантских устриц с

шампанским в сопровождении живописных видов озера сделает этот день самым вкусным воспоминанием о вашем путешествии.

Питание: обед с морепродуктами и шампанским

Сегодня мы сможем вам предложить дополнительную платную экскурсию на мыс Евстафия. Если озеро Буссе это праздник вкуса, то мыс Евстафия – это эстетический восторг для глаз. Мыс представляет собой величественную скалу, которая соединена с материком узкой песчаной косой. Виды с мыса мгновенно узнаваемы на любой фотографии. На мысе мы сможем встретить закат.

День 8. Южно-Сахалинск

Сегодня наступает день прощания с островом, но мы сделаем все, чтобы ваши финальные часы на Сахалине были наполнены приятными заботами и ароматами моря. Мы отправимся в проверенные места, где можно найти самую **свежую красную икру**, сочное мясо краба, нежнейший **гребешок** и знаменитую вяленую корюшку.

Помимо классических морских даров, мы покажем вам уникальную сторону острова – обилие качественных товаров из Японии и Кореи, которые стали неотъемлемой частью жизни сахалинцев. Вы сможете приобрести легендарный **японский шоколад**, необычные азиатские сладости, редкие соусы и высококачественную косметику, которую сложно найти в других регионах. Также мы заглянем в лучшие сувенирные лавки, где представлены изделия местных мастеров из кожи рыбы, украшения из натуральных камней и аутентичные предметы с символикой древних айнов.

Но особенно мы вам рекомендуем привезти с Сахалина клоповку. **Клоповка** (научное название красника) – это, пожалуй, самый аутентичный и экзотичный гастрономический бренд Сахалина и Курил. Если вы хотите привезти домой «вкус острова», то это именно она.

После того как шопинг будет завершен, мы отвезем вас в аэропорт к началу регистрации на рейс.

Дополнительно

Проживание

При заказе нашего путешествия Вы сможете выбрать уровень комфорта при размещении в гостиницах и гостевых домах. Мы предлагаем в качестве базового варианта стандартные или комфортные двухместные номера в гостиницах и хороших гостевых домах, а в отдельных случаях удобные апартаменты. Мы не предлагаем вам низкокачественное жилье, хостелы и турбазы, но необходимо иметь в виду что уровень сервиса в гостиницах на Курильских островах ниже чем в городских гостиницах.

По запросу возможно размещение уровня комфорта или премиум на каждом острове. В большинстве случаев мы также можем предоставить вам одноместный номер, но обратите внимание, что такие номера быстро заканчиваются. Раннее бронирование увеличивает ваши шансы на комфортное размещение. Расчет специального размещения делается по запросу, его возможность и стоимость определяется только после бронирования путешествия.

Уровень сложности: Легкий

На островах вас встретит команда на надежных внедорожниках, гарантирующих доступ к самым отдаленным и красивым местам. Благодаря продуманной логистике время в пути между локациями составляет обычно 20-40 минут. Мы подвозим группу максимально близко к достопримечательностям, чтобы свести к минимуму или полностью исключить долгие пешие переходы.

Вы увидите вулканы, водопады и термальные источники с полным комфортом, что делает программу доступной для участников любого возраста и с любым уровнем физической подготовки.

Важно знать

Для посещения Курильских островов требуется специальный погранпропуск, оформление которого мы полностью берем на себя при условии своевременного предоставления вами необходимых документов. Срок оформления составляет 2 рабочих дня для граждан РФ и 30 дней для иностранных граждан; возможность ускоренного оформления рассматривается индивидуально.

Путешествие проходит в условиях дикой природы, где погода является определяющим фактором и может влиять на расписание транспорта или доступность отдельных локаций. Для вашей безопасности и комфорта мы оставляем за собой право оперативно корректировать маршрут или заменять объекты на равнозначные, гарантируя при этом сохранение высокого уровня насыщенности и качества программы.

Перемещение между островами осуществляется согласно маршруту, указанному в описании каждого дня. Пожалуйста, примите во внимание, что стоимость билетов для данных перемещений не входит в базовую стоимость и оплачивается отдельно. Мы всегда готовы оказать содействие в подборе и оформлении необходимых билетов, однако окончательное решение о способе их приобретения остается на ваше усмотрение. Несмотря на то, что билеты для перемещения между островами приобретаются отдельно, трансферы из точек вашего прибытия непосредственно на Курильских островах уже включены в стоимость и будут обеспечены нашей командой.

Питание

В стоимость нашего путешествия включена походная кухня на активных участках маршрута

3 день - обед с морепродуктами

4 день - обед с морепродуктами и шампанским

6 день - обед с морепродуктами

7 день - обед с морепродуктами и шампанским

Впечатления

Увидим кипящее изумрудное озеро

Проедемся по зеркальному пляжу и увидим свое отражение в набегающих волнах Посмотрим на самый красивый и живописный маяк страны

Увидим потоки лавы и поля пемзы на склонах действующих вулканов Попробуем как магнитится настоящий вулканический песок

Посидим на каменном троне на берегу моря

Сварим яйца в бурлящем гeyзере - и съедим их с икрой и шампанским Приготовим свежайший улов, собранный на устричной банке Искупаемся в диких горячих ручьях и водопадах у подножия вулканов Погреемся в термальных источниках под открытым небом

Вместе силы древних айнов соберем свою пирамидку желаний Пройдем по каменным тоннелям военной базы

Страховка

Для вашей безопасности рекомендуем пройти вакцинацию от клещевого энцефалита (бесплатно в поликлинике или платно), в том числе по экстренной схеме (от 21 дня). Также рекомендуем оформить расширенную медстраховку. Инструктаж и памятку по экипировке и технике безопасности пришлем вам дополнительно.

Места сбора группы

Южно-Сахалинск

Даты тура

Май 2026

01 мая 2026 в 12:00 - 08.05.2026 от 143 200 RUB			
--	--	--	--

Сентябрь 2026

01 сентября 2026 в 12:00 - 08.09.2026 от 143 200 RUB			
---	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 04.02.2026 08:22, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.